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SUNUĿ  

 

 

Genar Araŀtĕrma; T¿rkiyeõde toplum ve siyaset baĽlamĕndaki geliŀmeleri 

ve bu geliŀmelerin oluŀturduĽu algĕlarĕ yĕlĕn her bir ­eyreĽinde 

ºl­¿mleyerek kamuoyuyla paylaŀacaktĕr. Elinizdeki rapor bu ­alĕŀmanĕn 

ilkidir.  

 

T¿rkiye-Toplum -Siyaset Araŀtĕrmasĕ, siyaset sosyoloĽu M. Teyfik Gºksu ve 

siyaset bilimci Mustafa Ŀen yºnetiminde ger­ekleŀtirilmiŀtir.  Araŀtĕrma 

Genar ºz kaynaklarĕyla yapĕlmĕŀtĕr 
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ľ¢ľNDEKľLER  

 

V ARAĿTIRMANIN KľMLľļľ VE DEMOGRAFľK YAPISI 4 

 

V BULGULAR  9 

ñ Bug¿n Bir Genel Se­im Olsa Partilerin Muhtemel Oy DaĽĕlĕmĕ 

ñ 22 Temmuzõdan Bug¿ne Partilerdeki DeĽiŀim  

ñ Bug¿n Bir Yerel Se­im Olsa Partilerin Muhtemel Oy DaĽĕlĕmĕ 

ñ 2008 ľlk ¢eyreĽinde T¿rkiyeõnin En ¥nemli G¿ndemi 

ñ Parti Se­menlerine Gºre T¿rkiyeõnin En ¥nemli G¿ndemi  

ñ 2007 ile KarŀĕlaŀtĕrĕldĕĽĕnda 2008 Yĕlĕ Algĕsĕ  

ñ Parti Se­menlerine Gºre 2008õdeki Gelecek Beklentisi  

ñ Cumhurbaŀkanĕnĕn 7 Aylĕk Baŀarĕsĕ  

ñ Parti Se­menlerine Gºre Cumhurbaŀkanĕnĕn 7 Aylĕk Baŀarĕsĕ  

ñ Halk Oylamasĕ Yapĕlsa Abdullah G¿lõ¿n AlacaĽĕ Oy  

ñ ¦niversitelerde Baŀºrt¿s¿ SerbestliĽi 

ñ Parti Se­menlerine Gºre ¦niversitelerde Baŀºrt¿s¿ SerbestliĽi  

ñ Bu SerbestliĽi CHP Yapmĕŀ Olsaydĕ Destek Boyutu 

ñ ¦niversitelerde Baŀºrt¿s¿ SerbestliĽi Amacĕyla Yapĕlan Anayasa DeĽiŀikliĽi 

ľ­in CHPõnin Anayasa Mahkemesine Gitmesinin Destek Durumu  

ñ AK PARTľ ľktidarĕ Dºneminde Bireyin Kendi Yaŀam Tarzĕna M¿dahale Oldu 

mu? Olduysa, Neler? 

ñ AK PARTľ Kapatĕlma Davasĕnĕn Destek Durumu  

ñ Parti Se­menlerine Gºre Kapatĕlma Davasĕ  

ñ Halka Gºre AK PARTľõye A­ĕlan Davanĕn Nedeni  

ñ Parti Se­menlerine Gºre Nedenler  

ñ AK PARTľ Kapatĕlma Davasĕnĕn Arkasĕnda Gºr¿nmeyen Aktºr veya Aktºrler 

Var mĕdĕr, Varsa Kimlerdir  

ñ Parti Se­menlerine Gºre Kapatĕlma Davasĕnĕn Arkasĕndaki Aktºrler  
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ñ AK PARTľ Kapatĕlma Davasĕ Sonrasĕnda G¿ndeme Gelen Anayasa DeĽiŀikliĽi 

Referanduma Gitse AlacaĽĕ Oy 

ñ Parti Se­menlerine Gºre Destek Durumu  

ñ Kapatĕlma Davasĕ Kiŀilerin Siyasi Tercihinde Bir DeĽiŀiklik Yaptĕ mĕ? 

ñ AK PARTľ Laiklik Karŀĕtĕ Eylemlerin OdaĽĕ Olmuŀ mudur? 

ñ Parti Se­menlerine Gºre AK PARTľõnin Laiklik Tutumu  

ñ Irakõĕn Kuzeyine Yapĕlan Kara  Harekatĕnĕn Yºnetiminde AK PARTľ 

H¿k¿metinin Diplomatik ¢alĕŀmalarĕnĕn Baŀarĕ Algĕsĕ  

ñ Irakõĕn Kuzeyine Yapĕlan Kara Harekatĕnĕn Sonlandĕrĕlmasĕnda Kimlerin 

Daha Etkin OlduĽu 

ñ AK PARTľ H¿k¿metinin Ekonomi, Dĕŀ Politika, Demokratikleŀme ve Sosyal 

Yardĕmlar Konusunda Baŀarĕ Puanĕ 

ñ AK PARTľõnin, CHPõnin, MHPõnin ve DTPõnin ¦­ Aylĕk Baŀarĕ Performansĕ  

ñ Abdullah G¿l, Ahmet T¿rk, Ahmet Necdet Sezer, Deniz Baykal, Devlet 

Bah­eli, Recep Tayyip ErdoĽanõĕn Halka Olan Yakĕnlĕk Mesafeleri  

 

V DEļERLENDľRME VE SONU¢ 43 
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ARAĿTIRMANIN KľMLľļľ  

VE DEMOGRAFľK YAPISI 
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Araŀtĕrmanĕn KimliĽi  
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Demografik Yapĕ 

 

 

* Bu soruya 4 kiŀi yanĕt vermemiŀtir. 

 

 

 

 

 

* Bu soruya 1 kiŀi yanĕt vermemiŀtir.  * Bu soruya 31 kiŀi yanĕt vermemiŀtir. 
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ľlkokul mezunu deĽil  %4,5

ľlkokul %36,1

Ortaokul/ľlkºĽr.        %17,2

Lise %29,8

¦niversite+.. %12,3
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*

Alt gelir grubu

(900 YTL ve altĕ)%43,1

Orta gelir grubu 

(901 YTL - 1.800 YTL) %45,6

¦st gelir grubu 

(1.801 YTL ve ¿zeri)%11,3

%100
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Medya Takip Alĕŀkanlĕklarĕ

 

TELEVľZYON 

Baz: 2159 Kiŀi Frekans 
Cevaplarĕn 
Y¿zdesi 

Deneklerin 
Y¿zdesi* 

SHOW TV 806 15,3 37,3 

KANAL D 789 15,0 36,5 

ATV 671 12,8 31,1 

STAR 384 7,3 17,8 

STV 377 7,2 17,5 

KANAL 7 370 7,0 17,1 

TRT 1 244 4,6 11,3 

NTV 222 4,2 10,3 

CNN T¦RK 149 2,8 6,9 

FOX 136 2,6 6,3 

HABERT¦RK 123 2,3 5,7 

CNBC E 85 1,6 3,9 

KANALT¦RK 73 1,4 3,4 

KANAL 1 55 1,0 2,5 

PEK SEYRETMľYOR 88 1,7 4,1 

HEPSľ-FARKETMEZ 361 6,9 16,7 

DiĽer 329 6,3 15,2 

  5262 100 243,8  

* Birden ­ok cevap alĕnmĕŀtĕr. 

GAZETE 

Baz: 2159 Kiŀi Frekans 
Cevaplarĕn 
Y¿zdesi 

Deneklerin 
Y¿zdesi* 

POSTA 558 13,5 25,8 

H¦RRľYET 464 11,2 21,5 

SABAH 443 10,7 20,5 

ZAMAN 334 8,1 15,5 

MľLLľYET 295 7,2 13,7 

CUMHURľYET 184 4,4 8,5 

FANATľK 137 3,3 6,3 

AKĿAM 130 3,1 6 

VAKľT 102 2,5 4,7 

RADľKAL 101 2,5 4,7 

YENľ ĿAFAK 95 2,3 4,4 

TAKVľM 89 2,2 4,1 

VATAN 88 2,1 4,1 

STAR 80 1,9 3,7 

T¦RKľYE 57 1,4 2,7 

G¦NEĿ 40 1,0 1,9 

HEPSľ-FARKETMEZ 285 6,9 13,2 

PEK OKUMUYOR 390 9,4 18 

 DiĽer 255 6,2 11,8 

  4127 100 191,1  

* Birden ­ok cevap alĕnmĕŀtĕr. 

 

9b 4hY T½[9b9b 
о ¢9[9±T½¸hb 

KANALI

1 2 3

EN4hY hY¦b!b 
3 GAZETE

1 2 3
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22 Temmuzõa Gºre DaĽĕlĕm 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

22 Temmuz 
2007 RESMľ 
SONU¢LAR 

AK PARTľ 841 38,9 47,2 46,6  

CHP 361 16,7 20,3 20,9  

MHP 248 11,5 13,9 14,3  

DP 103 4,7 5,8 5,4  

DTP'Lľ BAļIMSIZLAR 67 3,1 3,8 
5,2(BļMZ) 

BAļIMSIZLAR 25 1,2 1,4 

GEN¢ PARTľ 59 2,8 3,3 3 

SAADET PARTľSľ 45 2,1 2,5 2,3  

DľļER 33 1,5 1,9 2,2  

Ara Toplam -I 1782 82,5  100   

OY KULLANMADIM 336 15,6     

CEVAP YOK 41 1,9     

Ara Toplam -II 377 17,5      

  2159 100     
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BULGULAR 
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Bug¿n Bir Genel Se­im Olsa Partilerin Muhtemel Oy DaĽĕlĕmĕ 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

AK PARTľ 855 39,6 48,8 

CHP 374 17,3 21,3 

MHP 240 11,1 13,7 

DTP 86 4,0 4,9 

DP 49 2,3 2,8 

GEN¢ PARTľ 34 1,6 2,0 

SAADET PARTľSľ 33 1,5 1,9 

BAļIMSIZLAR 21 1,0 1,2 

DSP 11 0,5 0,6 

DľļER 48 2,2 2,7 

Ara Toplam -I 1751 81,1  100 

OY KULLANMAYACAļIM 192 8,9   

KARARSIZ/CEVAP YOK 189 8,7   

ADAYA BAļLI 27 1,2   

Ara Toplam -II 408 18,9    

  2159 100   
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22 Temmuzõdan Bug¿ne Partilerdeki DeĽiŀim 

 

 

Bug¿n Partiler Oylarĕnĕ Nereden Alĕyor? 
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Bug¿n Bir Yerel Se­im Olsa Partilerin Muhtemel Oy DaĽĕlĕmĕ 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

AK PARTľ 855 39,6 51,5 

CHP 389 18 23,5 

MHP 189 8,7 11,4 

DTP 81 3,8 4,9 

DP 39 1,8 2,3 

SAADET PARTľSľ 35 1,6 2,1 

GEN¢ PARTľ 24 1,1 1,5 

BAļIMSIZLAR 17 0,8 1,0 

DSP 5 0,2 0,3 

DľļER 26 1,2 1,5 

Ara Toplam -I 1660 76,9  100 

ADAYA BAļLI 223 10,3   

OY KULLANMAYACAļIM 140 6,5   

KARARSIZ/CEVAP YOK 136 6,3   

Ara Toplam -II 499 23,1    

  2159 100   
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T¿rk Toplumuna Gºre 2008 ľlk ¢eyreĽinde  

T¿rkiyeõnin En ¥nemli G¿ndem Maddeleri 

 

* Ŀemadaki y¿zdeler cevaplar bazĕndadĕr 

 

Baz: 2189 kiŀi Frekans 
Cevaplarĕn 
Y¿zdesi 

Deneklerin 
Y¿zdesi* 

Ak Parti i­in a­ĕlan kapatĕlma davasĕ 857 34,5 39,2 

Kuzey Irak Harek©tĕ 553 22,3 25,3 

¦niversitelerde baŀºrt¿s¿ serbestliĽi 
tartĕŀmalarĕ 

539 21,7 24,6 

Devlet i­erisindeki ­etelere yapĕlan 
operasyonlar (Ergenekon ­etesi gibi) 

121 4,9 5,5 

Almanyaõdaki T¿rklere yapĕlan 
kundaklamalar  

95 3,8 4,3 

Uluslararasĕ ekonomik krizin ¿lkeye 
yansĕmalarĕ (benzinin artmasĕ, avro ve 
dolarĕn ­ĕkĕŀĕ vb.) 

59 2,4 2,7 

Sosyal G¿venlik Yasasĕ Reformu 51 2,1 2,3 

B¿lent Ersoyõun askerliĽe dair sºyledikleri 42 1,7 1,9 

Milli gelir hesaplarĕnĕn deĽiŀimi 20 0,8 0,9 

DiĽer 64 2,6 2,9 

Cevap yok/Fikrim yok  83 3,3 3,8 

  2484 100 113,5  

* Birden ­ok cevap alĕnmĕŀtĕr. 

ÅAk Parti i­in a­ĕlan kapatĕlma davasĕ%34,5

ÅKuzey Irak Harek©tĕ %22,3

Å¦niversitelerde baŀºrt¿s¿ serbestliĽi tartĕŀmalarĕ%21,7

ÅDevlet i­erisindeki ­etelere yapĕlan operasyonlar%4,9

ÅAlmanyaõdaki T¿rklere yapĕlan kundaklamalar%3,8
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Parti Se­menlerine Gºre  

T¿rkiyeõnin ľlk ¦­ Ayda En ¥nemli G¿ndemi 

 

 
AK 
PARTľ 

CHP MHP 
KARARSIZ/ 

CEVAP 
YOK 

OY KULLAN 
MAYACAļIM 

Ak Parti i­in a­ĕlan kapatĕlma davasĕ 43,9 32,3 25,3 26,7 26,3 

¦niversitelerde baŀºrt¿s¿ serbestliĽi 
tartĕŀmalarĕ 

18,1 24,3 22,2 30,3 24,6 

Kuzey Irak Harek©tĕ 18,1 21,9 28,2 22,8 24,4 

Devlet i­erisindeki ­etelere yapĕlan 
operasyonlar (Ergenekon ­etesi gibi) 

6,1 4,5 2,6 4,7 1,0 

Almanyaõdaki T¿rklere yapĕlan 
kundaklamalar  

4,7 2,4 4,0 4,1 4,1 

B¿lent Ersoyõun askerliĽe dair 
sºyledikleri 

2,4 0,7 0,9 1,8 1,3 

Sosyal G¿venlik Yasasĕ Reformu 1,0 1,6 5,2 2,0 2,8 

Uluslararasĕ ekonomik krizin ¿lkeye 
yansĕmalarĕ (benzinin ar 

1,0 4,1 3,7 1,9 4,1 

Milli gelir hesaplarĕnĕn deĽiŀimi 0,5 0,4 1,0 1,2 2,6 

TSK - muhalefet (partilerinin) tartĕŀmasĕ 0,5 0,3 0,5 0,0 1,6 

Terºr 0,5 0,5 1,1 0,0 0,3 

Cevap yok/Fikrim yok  2,6 3,7 3,9 4,0 4,8 

DiĽer 0,8 3,1 1,4 0,3 2,1 

 100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  
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2007 Yĕlĕ ľle Mukayese EdildiĽinde  

2008 Yĕlĕnĕn Nasĕl Bir Yĕl OlacaĽĕna Dair Kanaatler 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Daha kºt¿ bir yĕl olacak 1142 52,9 57,1 

Daha iyi bir yĕl olacak 503 23,3 25,2 

DeĽiŀen bir ŀey olmayacak 355 16,4 17,8 

Ara Toplam -I 2000 92,6  100,0  

Fikrim yok  101 4,7   

Cevap yok 58 2,7   

Ara Toplam -II 159 7,4    

  2159 100   
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Parti Se­menlerine Gºre 2007 Yĕlĕ ľle Mukayese EdildiĽinde 

2008 Yĕlĕnĕn Nasĕl Bir Yĕl OlacaĽĕna Dair Kanaatler* 

 

  
Daha iyi bir 
yĕl olacak 

DeĽiŀen bir 
ŀey 

olmayacak 

Daha kºt¿ 
bir yĕl 
olacak 

  

AK PARTľ 50,8 18,7 30,5 100,0  

CHP 4,5 12,4 83,1 100,0  

MHP 12,4 23,1 64,4 100,0  

DP 8,9 11,1 80,0 100,0  

GEN¢ PARTľ 3,1 3,1 93,8 100,0  

SAADET PARTľSľ 10,0 26,7 63,3 100,0  

KARARSIZ/CEVAP YOK 11,9 19,0 69,0 100,0  

OY KULLANMAYACAļIM 10,2 16,7 73,1 100,0  

ADAYA BAļLI 8,0 28,0 64,0 100,0  

DľļER 9,1 18,8 72,1 100,0  

* Fikir belirtmeyenler dahil edilmemiŀtir. 
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Cumhurbaŀkanĕnĕn 7 Aylĕk Baŀarĕsĕ 

 

 

 

Kĕsmen yanĕtĕ dahil edildiĽinde 
 

Kĕsmen yanĕtĕ dahil edilmediĽinde 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Evet, baŀarĕlĕ 1052 48,7 50,4 

Hayĕr, baŀarĕsĕz 718 33,3 34,4 

Kĕsmen baŀarĕlĕ 316 14,6 15,1 

Ara Toplam -I 2086 96,6  100,0  

Fikrim yok  70 3,2   

Cevap yok 3 0,1   

Ara Toplam -II 73 3,4   

  2159 100,0    
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Parti Se­menlerine Gºre 

Cumhurbaŀkanĕnĕn 7 Aylĕk Baŀarĕsĕ* 

 

  Evet Kĕsmen Hayĕr   

AK PARTľ 90,2 8,0 1,8 100,0  

CHP 6,3 10,7 83,1 100,0  

MHP 31,6 30,0 38,4 100,0  

DP 38,3 21,3 40,4 100,0  

GEN¢ PARTľ 30,3 18,2 51,5 100,0  

SAADET PARTľSľ 56,3 34,4 9,4 100,0  

KARARSIZ/CEVAP YOK 36,0 25,7 38,3 100,0  

OY KULLANMAYACAļIM 29,9 20,1 50,0 100,0  

ADAYA BAļLI 26,9 26,9 46,2 100,0  

DľļER 22,0 15,9 62,2 100,0  

* Fikir belirtmeyenler dahil edilmemiŀtir. 
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Bug¿n Bir CumhurbaŀkanlĕĽĕ Se­imi Olsa  

Abdullah G¿lõ¿n Aday Olmasĕ Durumunda AlacaĽĕ Oy 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Evet, oy veririm  1130 52,3 56,4 

Hayĕr, oy vermem 875 40,5 43,6 

Ara Toplam -I 2005 92,9  100,0  

Fikrim yok  135 6,3   

Cevap yok 19 0,9   

Ara Toplam -II 154 7,1   

  2159 100,0    

 

  



  

΅ΨΦΦή 4İÒËÉÙÅ-Toplum-3ÉÙÁÓÅÔ !ÒÁĥÔąÒÍÁÓą΅ -ΧȢ KÅÙÒÅË-  20  

 

 

 

 

Sizce ¦niversitelerde 

Baŀºrt¿s¿ Serbest Olmalĕ mĕdĕr? 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Evet, serbest olsun  1400 64,8 68,5 

Hayĕr, serbest olmasĕn 643 29,8 31,5 

Ara Toplam -I 2043 94,6  100 

Cevap yok 70 3,2   

Fikrim yok  46 2,1   

Ara Toplam -II 116 5,4    

  2159 100   
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(¦niversitelerde Baŀºrt¿s¿ Serbest Olmamalĕdĕr Diyenlere)  

 Bu SerbestliĽi CHP Yapmĕŀ Olsaydĕ Yine Oyunuz  

òHayĕró Yºn¿nde mi olurdu? 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Evet (Serbest olmasĕnĕ yine istemezdim) 519 80,7 84,7 

Hayĕr(Serbest olmasĕnĕ isterdim) 94 14,6 15,3 

Ara Toplam -I 613 95,3  100,0  

Cevap yok 18 2,8   

Fikrim yok  12 1,9   

Ara Toplam -II 30 4,7   

  643 100,0    
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¦niversitelerde Baŀºrt¿s¿ SerbestliĽi Amacĕyla Yapĕlan Anayasa 

DeĽiŀikliĽinin ľptali  ľ­in CHPõnin Anayasa Mahkemesine 

Gitmesini Destekliyor musunuz?  

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Desteklemiyorum  1426 66 71,1 

Destekliyorum  580 26,9 28,9 

Ara Toplam -I 2006 92,9  100 

Fikrim yok  80 3,7   

Cevap yok 73 3,4   

Ara Toplam -II 153 7,1    

  2159 100   
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AK PARTľ ľktidarĕ Dºneminde  

Yaŀam Tarzĕnĕza Herhangi Bir M¿dahale Oldu Mu? 

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Hayĕr, olmadĕ 1959 90,7 93,9 

Evet, oldu  127 5,9 6,1 

Ara Toplam  2086 96,6  100 

Cevap yok 73 3,4   

  2159 100   
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(M¿dahale Oldu Diyenlere) 

Tam Olarak Ne T¿r Bir M¿dahale OlduĽunu,  

Bir Olay ise Nasĕl Bir Olay OlduĽunu Sºyler misiniz? 

 

  Frekans Y¿zde 

Ekonomik sorun yaŀadĕm 65 51,2 

ľŀ olanaklarĕ azaldĕ 7 5,5 

Sosyal yaŀantĕ kĕsĕtlandĕ 6 4,7 

Toplum muhafazak©rlaŀtĕ 4 3,1 

¢evremden kapanmamĕ istediler 3 2,4 

Fikir bazĕnda baskĕ arttĕ 3 2,4 

T¿rban takmayanlara farklĕ bakĕlmaya 
baŀlandĕ 

3 2,4 

Atamalar taraflĕ yapĕldĕ 2 1,6 

G¿ndem deĽiŀtirilerek a­lĕk sorunu 
gºrmezden gelinir oldu 

2 1,6 

Toplum i­inde kutuplaŀmalar arttĕ 2 1,6 

Siyasette baskĕ arttĕ 2 1,6 

Cevap yok 11 8,7 

ľ­kili yerler engellendi 17 13,4 

  127 100,0  
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Yargĕtay Cumhuriyet Baŀsavcĕsĕnĕn AK PARTľ ľ­in A­tĕĽĕ 

Kapatĕlma Davasĕnĕ Destekliyor musunuz?  

 

 

 

  Frekans Y¿zde 
Ge­erli 
Y¿zde 

Hayĕr, desteklemiyorum 1353 62,7 66 

Evet, destekliyorum  698 32,3 34 

Ara Toplam -I 2051 95 100 

Fikri yok  85 3,9   

Cevap yok 23 1,1   

Ara Toplam -II 108 5   

  2159 100   

 

  



  

΅ΨΦΦή 4İÒËÉÙÅ-Toplum-3ÉÙÁÓÅÔ !ÒÁĥÔąÒÍÁÓą΅ -ΧȢ KÅÙÒÅË-  26  

 

 

 

 

 

 

Parti Se­menlerine Gºre Kapatĕlma Davasĕ * 

 

  Evet Hayĕr   

AK PARTľ 0,1 99,9 100,0  

CHP 87,3 12,7 100,0  

MHP 46,8 53,2 100,0  

DP 37,0 63,0 100,0  

GEN¢ PARTľ 72,7 27,3 100,0  

SAADET PARTľSľ 6,3 93,8 100,0  

KARARSIZ/CEVAP YOK 39,9 60,1 100,0  

OY KULLANMAYACAļIM 46,6 53,4 100,0  

ADAYA BAļLI 52,2 47,8 100,0  

DľļER 47,8 52,2 100,0  

* Fikir belirtmeyenler dahil edilmemiŀtir. 

  



  

΅ΨΦΦή 4İÒËÉÙÅ-Toplum-3ÉÙÁÓÅÔ !ÒÁĥÔąÒÍÁÓą΅ -ΧȢ KÅÙÒÅË-  27  

 

 

Sizce AK PARTľõye A­ĕlan Kapatĕlma Davasĕnĕn  

Nedenleri Nelerdir?  

 

 

Baz: 2159 Kiŀi Frekans 
Cevaplarĕn 
Y¿zdesi 

Deneklerin 
Y¿zdesi* 

AK PARTľõyi siyasetten tasfiye etmek 545 23,4 25,2 

LaikliĽi korumak 518 22,2 24,0 

Recep Tayyip ErdoĽanõĕ siyasetten tasfiye 
etmek  

408 17,5 18,9 

Se­im yoluyla deĽiŀmeyen siyasal iktidarĕ 
deĽiŀtirmek 

349 15,0 16,2 

Cumhuriyetõin kazanĕmlarĕnĕ korumak 269 11,5 12,5 

Baŀsavcĕnĕn rutin(olmasĕ gereken) gºrevi 86 3,7 4,0 

Baŀºrt¿s¿ olayĕndan dolayĕ 27 1,2 1,3 

Dĕŀ g¿­lerin isteĽi 7 0,3 0,3 

Fikrim yok/Cevap yok  52 2,2 2,4 

DiĽer 70 3,0 3,2 

  2331 100,0  108,0  

 * Birden ­ok cevap alĕnmĕŀtĕr. 

  


